

“骄傲”的资本是积累起来的

专访长安马自达总经理柳川昌巳



Mazda3经典款在9座重点城市进行的“骄傲之旅”主题巡展及试驾活动近日在南京收官。新上任的长安马自达总经理柳川昌巳在接受记者专访时表示, Mazda3经典款的上市和长

安马自达所有车型移至南京工厂生产, 将为冲击全年10万销量提供有力支撑。

柳川昌巳表示, 推出Mazda3经典款主要是为了加强Mazda3的产品力, 以便更贴近中国顾客的需求, 比如油耗, 经典款1.6L车型的油耗整体下降了5%。至于转产南京工厂, 则是为了确保产能以应对Mazda3市场需求大增的趋势。马自达3转产南京花了一个半月的时间, 比通常所需的三个月周期缩短了一半。上半年, 长安马自达完成了4万辆左右的销量, 要想完成全年10万辆的总销售目标, 就必须仰仗南京工厂的产能。柳川昌巳介绍说, 目前南京工厂既生产Mazda2和福特嘉年华, 现在也生产Mazda3经典款, 全年产能16万台左右。“希望长安马自达今后每个月都达到7000台的销量, 这样, 达成10万辆的目标就

没问题了。”

全新设计的两厢马3今年初进入中国市场, 全新的三厢轿车何时国产? 柳川昌巳表示, 具体的产品计划还不便透露, 但是长马方面正在和南京工厂包括日本马自达以及长安集团进行研究, “充实长马的产品线, 我们都很期待。”

作为长马的生产大本营, 柳川昌巳期待长马产品在南京有更好的市场表现。柳川昌巳认为, 一款产品能否被消费者接受, 一要看产品是否适销对路, 即要有特点。二要看是否有多的人了解长马的产品。他透露, 今年将在去年15个城市的基础上, 将“百米知马力”汽车运动会的规模扩展到20个城市。去年, “百米知马力”活动现场的订单约为1200台, 今年的目标是增加40%, 达到1700台。清水

晶锐升级更显性价比

从南京坤龙斯柯达旗舰4S店了解到, 上海大众斯柯达倾力打造的2011年度车型Fabia晶锐已到展厅, 并于8月8日下午3点在南京坤龙展厅举行新车发布会。届时坤龙斯柯达全体同仁会与近百名斯柯达客户一起见证这一重要时刻。伴随着丰富多彩的互动节目、专业的产品介绍, 相信所有来宾都会被Fabia晶锐魅力所打动。同时, 斯柯达全系感恩回馈, 现场订车享优惠礼遇, 更推出超值“七夕”版。

新升级上市的晶锐对原有的晶致版、晶灵版、晶享版三大系列车型进行了梳理和优化, 性价比大幅提升。新的晶灵版强化了对目前A0级高端车市中
等价位车型的覆盖, 提供1.4L手动晶灵版、1.4L手自一体

晶灵版、1.6L手自一体晶灵版三款车型, 售价分别为8.79万元、9.99万元及10.49万元。

惊艳的新晶锐酷黑版充分考虑年轻一族对于车辆外观的个性化需求, 不仅配备了炫酷的黑色车顶, 并提供包括糖果白、深黑、法兰红、紫铜橙、向日葵黄等丰富的车身颜色供消费者选择。全新的高光黑进气格栅、熏黑大灯、黑色外后视镜和黑色侧面防擦条, 则在时尚与运动之余, 为新车增添了几分硬朗与劲酷。



苏舜明达订车送豪礼

最高优惠1.3万

更炫丽、更经济、更运动、更时尚。8月1日, 上海大众的斯柯达新晶锐惊艳现身奥斯博恩庄园, 参加暑期家庭互动嘉年华活动的100多个家庭, 相聚在奥斯博恩运动休闲山庄, 一起见证了这一精彩时刻, 现场斩获不少订单。

据了解, 此次海大众斯柯达正式推出Fabia晶锐2011年度车型, 共8款。升级上市的Fabia晶锐对原有的晶致版、晶灵版、晶享版三大系列车型进行了梳理和优化, 在品质感、性价比上都是更上一层楼。为了进一步提升市场竞争力, 新晶

锐还对价格体系进行了优化调整, 价格区间从原来的8.19-11.79万元调整为7.89-11.39万元, 细分了用户市场, 提升了性价比。

作为上海大众斯柯达南京地区特许经营商, 苏舜明达坚持以“从关心车到关心人”为全方位服务理念, 在行业中取得了良好的口碑。在新晶锐上市之际, 苏舜明达4S店举行晶锐“魅力之夏”订车送豪礼活动, 在活动期间定购新晶锐可享受3000-5000元现金优惠, 在此基础上更有大礼包相送, 并且推出2辆晶锐特价车, 优惠13000元现金。汪庭竹

固特异发布御乘轮胎

号称史上最安静, 最舒适的轮胎

7月28日, 固特异轮胎有限公司正式向市场推出御乘轮胎(Eagle EfficientGrip)。这款被视为固特异史上最安静、最舒适的轮胎, 是轮胎企业的最新创新成果; 产品采用了独创的“静音胎面”设计, 最大限度地降低了轮胎在路面行驶的噪音; 同时, 在确保安全性能毫无折损的

前提下, 还能保证车辆行驶平滑流畅——这也是固特异轮胎一贯的特点。

“中国的豪华车车主希望享受到驾驶乐趣。无论是平时行驶于城市的繁忙街道上, 还是周末远程自驾, 这些关注轮胎品质的车主们都期望在保证安全的前提下, 拥有舒适愉悦的驾乘体

验。”固特异北亚区市场部副总裁马海安先生说。“好的座驾需要配好的轮胎。固特异御乘轮胎就是这样一款技术先进的产品, 既能够降低噪音, 使车辆行驶平滑流畅, 同时又能保证车辆的稳固可靠。拥有这款轮胎, 轻松与快乐驾驶将变得如此简单。”付蕾

26800元
海马 丘比特
开回家

购车有惊喜 全系送大礼
首付1.1万 月供2000起 月供2000起 月供2000起

海马汽车
Hama
海马汽车

海马汽车南京雨田4S店 南京市卡子门大街66号 025-52433399
海马汽车南京龙汇4S店 南京市玄武区红山路105号 025-85436669

晶彩之夏 锐丽新生
南京坤龙斯柯达旗舰店新晶锐上市发布会,
8月8日与您相约, 共享盛“惠”!

嘿! Fabia!
2011年度车型, 新配置, 新价格, 新上市!

指定车型尊享轻松免息车贷
斯柯达全系感恩回馈, 独家加推“七夕增值版”新晶锐
购车(晶锐/晶灵/晶享)即赠车载冰箱或便携式导航(仅限活动当天)

更多惊喜, 欢迎致电南京坤龙: 025-52601111

南京坤龙斯柯达旗舰4S店
销售热线: 025-52601111 24小时服务热线: 025-58323800
公司地址: 南京江宁汽车4S园润麒路19号